

Projekty pn. „Zawodowa współpraca 3”, „Zawodowa współpraca 4” i „Zawodowa współpraca 5” są współfinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

IZ.271.79.2020

Częstochowa, dnia 14.01.2021 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

dotyczy przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę zestawów komputerowych, laptopów i sprzętu informatycznego na potrzeby projektów pn.: „Zawodowa współpraca 3”, „Zawodowa współpraca 4” i „Zawodowa współpraca 5”, współfinansowanych przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020, Osi priorytetowej XI. Wzmocnienie potencjału edukacyjnego, Działania 11.2. Dostosowanie oferty kształcenia zawodowego do potrzeb lokalnego rynku pracy – kształcenie zawodowe uczniów, Poddziałania 11.2.3. Wsparcie szkolnictwa zawodowego – 4 części:

CZĘŚĆ 1: Zakup i dostawa 47 zestawów komputerowych i 3 szt. laptopów na potrzeby projektu „Zawodowa współpraca 3”.

CZĘŚĆ 2: Zakup i dostawa sprzętu informatycznego na potrzeby projektu „Zawodowa współpraca 3”.

CZĘŚĆ 3: Zakup i dostawa 62 zestawów komputerowych i 2 szt. switchy na potrzeby projektu „Zawodowa współpraca 4”.

CZĘŚĆ 4: Zakup i dostawa 2 szt. laptopów i sprzętu informatycznego na potrzeby projektu „Zawodowa współpraca 5”.

Informuję, że wpłynęły następujące pytania dot. ww. postępowania:

Pytanie nr 1:

„Dotyczy część 2 pozycja 3

1.	Switch 8p	Złącza RJ-45 10/100/1000 Mbps: min. 8 Obsługiwane standardy: IEEE 802.3, IEEE 802.3 u, IEEE 802.3 x, IEEE 802.3 ab, IEEE 802.1 p, IEEE 802.1 Q Rozmiar tablicy adresów MAC: 8 tys. Szybkość przekierowań pakietów: min. 11,5 Mb/s Automatyczne krosowanie portów Automatyczna negocjacja szybkości połączeń QoS VLAN	3 szt.
----	-----------	---	--------

Zamawiający wymaga Szybkość przekierowania pakietów: min. 11.5 Mb/s

Proszę o zmianę tego parametru na min. 11.5 Mp/s

Uważamy że Zamawiający popełnił literówkę w tym zapisie kierując się opisem na jednym ze sklepów internetowych, a nie kierował się parametrami Producenta”

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający w zakresie części 2, pozycja 3 wymaga szybkości przekierowania pakietów: min. 11.5 Mp/s.

Pytanie nr 2:

„dotyczy Część 3 pozycja 3

3	Switch	Złącza RJ-45 10/100/1000 Mbps: min. 24 Złącza SFP: min. 2 Console port: min. 1 Obsługiwane standardy: IEEE 802.1x Rozmiar tablicy adresów MAC: 8 tys. Przepustowość: min. 25 GB/s Szybkość przekierowań pakietów: min. 38 Mb/s Możliwość montażu w szafie rack VLAN Okres gwarancji min. 24 miesiące, liczone od daty dostawy w miejscu instalacji. Gwarancja door to door. Warunki gwarancji zostały określone we wzorze umowy stanowiącym załącznik do specyfikacji.	2 szt.
---	--------	--	--------

Zamawiający wymaga:

Przepustowości: min 25 GB/s oraz

Szybkość przekierowania pakietów: min. 38 Mb/s

Proszę o zmianę tego parametru na

Przepustowości: min 25 Gb/s oraz

Szybkość przekierowania pakietów: min. 38 Mp/s

Uważamy że Zamawiający popełnił literówkę w tym zapisie kierując się opisem na jednym ze sklepów internetowych, a nie kierował się parametrami Producenta”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający w zakresie części 3, pozycja 3: Switch, wymaga przepustowości: min 25 Gb/s oraz szybkości przekierowania pakietów: min. 38 Mp/s.

Pytanie nr 3:

„dotyczy części 4 pozycja 4

4	Switch	Zarządzalny Złącza RJ-45 10/100/1000 Mbps: min. 16 Złącza PoE+ 802.3at: min. 8 Obsługiwane standardy: IEEE 802.3 i, IEEE 802.3 u, IEEE 802.3 x, IEEE 802.3 ab, IEEE 802.3 af, IEEE 802.3 at, IEEE 802.1 p, IEEE 802.1 Q Rozmiar tablicy adresów MAC: 8 tys. Liczba grup VLAN: min. 120 Przepustowość: min. 30GB/s Szybkość przekierowań: min. 20 Mb/s Automatyczne krosowanie portów Do szaf RACK	1 szt.
---	--------	--	--------

Zamawiający wymaga:

Przepustowości: min 30 GB/s oraz

Szybkość przekierowania pakietów: min. 20 Mb/s

Proszę o zmianę tego parametru na

Przepustowości: min 30 Gb/s oraz

Szybkość przekierowania pakietów: min. 20 Mp/s

Uważamy że Zamawiający popełnił literówkę w tym zapisie kierując się opisem na jednym ze sklepów internetowych, a nie kierował się parametrami Producenta”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający w zakresie części 4, pozycja 4: Switch, wymaga przepustowości min 30 Gb/s oraz szybkości przekierowania pakietów: min. 20 Mp/s.

Pytanie nr 4:

„Dotyczy część 2 pozycja 5

5.	Switch 48p	Złącza RJ-45 10/100 Mbps: min. 44 Złącza RJ-45 10/100/1000 Mbps: min. 4 Obsługiwane standardy: IEEE 802.3, IEEE 802.3ab, IEEE 802.3u, IEEE 802.3x Rozmiar tablicy adresów MAC: 8 tys. Przepustowość: min. 70 Mp/s Diagnostyka przewodów VLAN QoS Automatyczne rozpoznawanie kabla krosowego Praca w trybie half i full-duplex	1 szt.
----	------------	---	--------

Zamawiający wymaga przepustowość min 70 Mp/s
Czy Zamawiający nie popełnił błędu w opisie i nie wymaga czasem przepustowość min. 70 Gb/s
Według nas jest to błąd w opisie”

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający w zakresie części 2, pozycja 5: Switch 48p, wymaga przepustowości min. 70 Gb/s.

Pytanie nr 5:

Dotyczy część 2 pozycja 6

6.	Access Point	Rodzaje wejść/wyjść: RJ-45 10/100 (LAN) Obsługiwane standardy: 802.11 a/b/g/n/ac Częstotliwość pracy: 2,4 GHz/5 GHz Antena zewnętrzna: min. 2 szt. Prędkość transmisji bezprzewodowej: min. 1200 Mb/s Zabezpieczenia transmisji bezprzewodowej: 64/128-bit WEP, WPA2-PSK, WPA-PSK Obsługa WPS	1 szt.
----	--------------	--	--------

Zamawiający wymaga Obsługa WPS
Czy Zamawiający może zrezygnować z tego wymogu? Obsługa WPS jest już przestarzałym standardem i Producencki nowoczesnego sprzętu sieciowego zrezygnowali już z obsługi WPS stosując nowe standardy”

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający dopuści Access Point bez obsługi WPS.

Pytanie nr 6:

„Dotyczy Cześć 1 poz 2 – laptop z oprogramowaniem 3szt

Zamawiający w punkcie 13 wymaga:

3. Czytnik kart pamięci: SDXC, SD, SDHC, MMC

Czy Zamawiający dopuści czytnik kart microSD który to rodzaj kart pamięci jest najpopularniejszym standardem”

Odpowiedź na pytanie nr 6

Zamawiający w zakresie części 1 poz. 2 dopuści laptopy z czytnikiem kart pamięci SDXC, SD lub microSD, SDHC, MMC.

Pytanie nr 7

„Dotyczy Część 4 poz 1 – laptop z oprogramowaniem II – 2 szt

Zamawiający w punkcie 13 wymaga:

3. min. 1 gniazdo DisplayPort

4. min. 1 x HDMI

Czy Zamawiający dopuści laptopy ze złączem USB Typu-C (z DisplayPort) lub zrezygnuje z portu DisplayPort

Standard DisplayPort jest już standardem przestarzałym a najpopularniejszym złączem jest złącze HDMI, które występuje prawie wszędzie”

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający w zakresie części 4 poz. 1 – laptop z oprogramowaniem II – 2 szt. dopuści laptopy bez gniazda DisplayPort.

*(-) Zbigniew Leszczyński
Z-ca Naczelnika Wydziału
Inwestycji i Zamówień Publicznych*

otrzymują:

1. Uczestnicy postępowania
2. BIP
3. Aa

M.K.